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Ata do dia 07/03/2018. 

Ata Nº 006/2018 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini,  e os Senhores (as) 

Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada 

do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo o Presidente solicitou a leitura do 

Projeto de Lei nº 006/2018, onde após lido, o mesmo foi encaminhado para apreciação 

das Comissões Competentes. No expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou 

a leitura do Projeto de Lei nº 004/2018, após lido o mesmo foi encaminhado para 

apreciação das Comissões competentes. Leitura das indicações nº 013 à 015, as mesmas 

após lidas foram encaminhadas para o conhecimento das autoridades competentes. 

Leitura do Requerimento de Abono de Falta nº 001/2018. Leitura do Requerimento nº 

002/2018. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para 

a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da 

palavra pela ordem os seguintes vereadores. 1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou mesa 

diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico, diretora Franciele, e demais pessoas 

presentes. À tribuna, parabenizou a Vereadora Adriana Ferreira Veronese pela 

homenagem prestada a Sra. Hermínia Luiza Coppi Benini e todas as mulheres pela 

passagem do dia internacional da Mulher. Sobre suas indicações argumentou que fazem 

três anos que reforça as indicações, em especial a do alargamento do acostamento em 

frente a Agropecuária Agrocampo e apoia a indicação da Vereadora Adriana, sobre a 

pintura asfáltica. Implantação do CRAS - Centro de Referência da Assistência Social, 

explicou o que é, e disse também que no Brasil apenas 24 municípios não possuem o 

CRAS, 4 deles no Rio Grande do Sul, incluindo Coronel Pilar. Sobre a Sessão da Semana 

passada disse para a Vereadora Adriana, que a mesma não teria sido “cortada” em sua 

fala, explicou que aprendeu com outros presidentes em mandatos passados, que 

assuntos referentes a Sessões, são tratados em tribuna e não em assuntos gerais, pediu 

desculpas, a mesma. Sobre o CONSEPRO, assunto também debatido na Sessão 

passada, disse que falou com o Presidente Estadual e o mesmo se fará presente na 

Sessão Ordinária da semana que vem, dia 14 de março e adiantou que em fala tida com o 

mesmo, disse que o Município que não tiver implantado o CONSEPRO, o Estado não vai 

mais fazer o repasse de recursos. Parabenizou novamente a todas as mulheres e disse 
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do orgulho em ter criado no ano passado o memorial em homenagem as mulheres 

vereadoras. 2º - Paulo Alberto Benini, saudou a todos citados anteriormente. A tribuna 

comentou da viagem, que ele juntamente com o Vice-Prefeito e o Assessor de 

Planejamento, fizeram à Brasília- DF, que foi muito proveitosa e saíram dela com uma 

boa expectativa, promessas de deputados com a contemplação de emendas para o 

Município. Comentou sobre as indicações dos Vereadores Fabiano e Adriana que são 

muito importantes e apoia as mesmas. Parabenizou a Vereadora Adriana pela iniciativa 

da homenagem do dia da mulher e desejou a todas as mulheres um feliz dia da mulher e 

que todas tenham um dia especial. 3º - Vandemir Pilatti, saudou a todos citados 

anteriormente. Agradeceu a Secretaria de Obras pelo bom trabalho que vem sendo 

realizado. Parabenizou o projeto apresentado pela Vereadora Adriana sobre a drogadição 

e solicitou para subscrevê-lo. É de grande importância pois existem vários casos no País, 

envolvendo esse tipo de problema e a melhor forma de resolvê-lo, é passar para as 

crianças e seus pais a informação de uma forma correta.  Sobre a viagem do Presidente a 

Brasília, espera que possa gerar bons frutos e que dê, bons retornos para o Município, 

pois o orçamento do Município está cada vez mais reduzido. Sobre as obras se 

asfaltamento em Linha Pompéia disse que conversou com o Prefeito e algumas famílias 

da Comunidade e expôs o descontentamento quanto a questão da largura do mesmo. 

Pois as famílias gostariam que fossem realizado com largura de 7 metros e as obras 

estão sendo realizadas com 6 metros para poder fazer uma parte a mais do mesmo. As 

famílias estão se sentindo prejudicadas nesse sentido. Parabenizou as mulheres pelo 

trabalho e pela luta diária. 4º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos já citados.Em 

tribuna agradeceu a todos seus colegas que votaram a favor do Requerimento para 

homenagear a Sra. Hermínia, homenagem justa e emocionante. Sobre seu Projeto disse 

que há uma preocupação geral em torno deste assunto e que muitas pessoas falam que o 

problema maior das drogas, está na adolescência, mas este assunto tem que ser tratado 

desde cedo. E a escola tem papel fundamental nessa questão e na sociedade. Diante dos 

fatos expostos, solicitou a seus colegas apoio na aprovação do projeto. Sobre a sua 

indicação, disse que com a pintura do asfalto, proporcionará aos motoristas uma melhor 

visibilidade, evitando acidentes. Comentou da reunião que ocorrerá no ginásio de 

esportes dia 08, com apresentação do projeto da empresa Martinazzo. E o encontro que 

acontecerá no salão comunitário em homenagem ao dia da mulher. Agradeceu aos seus 

colegas pela participação na Sessão Solene e desejou a todas as mulheres, em especial 

as Coronelpilarenses, um feliz dia da mulher. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação 

do Requerimento de Abono de Falta nº 001/2018, aprovado por unanimidade. Votação do 

Requerimento nº 002/2018, aprovado por unanimidade.  Votação da Ata nº 003/2018, da 

Sessão Ordinária do dia quatorze de fevereiro de 2018, aprovada por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia das Atas de nº 004/2018 

e 005/2018 da Audiência Pública e Sessão Ordinária do dia 21 de fevereiro de 2018 que 

na próxima Sessão serão votadas. Recebimento da Secretaria da Agricultura, Pecuária e 
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Irrigação do Estado, através do Depurado Ernani Polo, secretário, ofício informando a 

contemplação de nosso Município com uma máquina Retroescavadeira, através do plano 

de trabalho aprovado pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e a Caixa 

Econômica Federal. Interessados podem solicitar cópia na secretaria. Dia 14 de março, 

próxima Sessão, haverá Audiência Pública para apresentação do Relatório Gestão 

Saúde, referente ao 3º quadrimestre de 2017, ás 18:00 horas, no Plenário desta casa.  

Foram Repassados alguns recados da administração municipal. Quinta -feira dia 08, 

haverá almoço no Ginásio Municipal de Esportes, com apresentação do Projeto da 

empresa Martinazzo. Todos os vereadores estão convidados a participar. Campanha de 

recolhimento de equipamentos eletrônicos para descarte, do dia 12 à 23 de março no 

parque de máquinas da Prefeitura Municipal, conforme, informativo disponibilizado. 

Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, reforçou o convite para que todos os vereadores e 

demais pessoas se façam presentes na quarta-feira dia 14, para debater assuntos 

relacionados ao CONSEPRO, com o Presidente Estadual. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão 

Ordinária dia quatorze de março de 2018 ás dezenove horas, e dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 
                                           Paulo Alberto Benini 

                                             Presidente  
    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


